

7

Hrvatski fenomeni

Na popisu su Festa, lepoglavska, tri čipke, zvončari iz Kastva, procesija Za Križem, procesija Ljelja, drvene igračke iz Zagorja, te istarska ljestvica.

Ukratko Dalmacija

ZADAR

Seminar o podvodnoj baštini

U Zadru je počeo Regionalni seminar o podvodnoj baštini kao provedba deklaracije Konferencije ministara kulture 'Most prema budućnosti' koja se održala u Zadru 2007.g. Jučer je otvoren Međunarodni centar za podvodnu arheologiju i izložen uži izbor restauriranih podvodnih arheoloških nalaza s novovjekih brodoloma. Sadržaj seminara koncipiran je u tri tematska dijela: ratifikacija i implementacija UNESCO-ove konvencije o podvodnoj arheološkoj baštini u zemljama Istočnog Mediterana i jugoistočne Europe, dosadašnja postignuća u zaštiti podvodnih kulturnih dobara i primjeri međunarodne suradnje i buduće aktivnosti Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju – UNESCO-ova regionalnog centra II. kategorije u Zadru.

EPEHA



KAŠTELA

Skupština Željezare

Uprava Željezare split objavila je kako će se Glavna skušština održati za mjesec dana, a tada bi se trebala raščistiti vlasnička situacija s poljskim 'Zlomrexom' koji očekuje vlasničke udjele na ime pozajmice od 18 milijuna eura. Kako se 'Zlomrex' u međuvremenu odlučio povući iz kaštelanske tvornice, nakon skupštine će biti i jasnija slika budućnosti proizvodnje željeza i sudbine radnika.

EPEHA

IMOTSKI

Velika proslava franjevac

Blagdan svetoga Franje, zaštitnika župe Imotski, svečano će se u nedjelju proslaviti u Imotskom, a u sklopu obilježavanja 800. obljetnice utemeljenja franjevačkog reda. Imotski vjernički puk i franjevci župe svetoga Franje sudjelovat će u velikom misnom slavlju koje će predvoditi provincijal Provincije Presvetog Otkupitelja fra Željko Tolić. Također, održati će se i procesija ulicama Imotskog, a u redove franjevačke mladeži biti će primljen veliki broj mladih iz imotskih srednjih škola. Inače, organizirana je i devetnica pripreme za blagdan svetoga Franje, pa se tako svaku večer u župnoj crkvi uz molitvu okupi veliki broj vjernika.

BRACO ĆOSIĆ / EPEHA